00

R




GRUPPO TERGIPAVIMENTO
SQUEEGEE ASSEMBLY « ENSEMBLE DE SUCEUR  GRUPPE SAUGFUSS « GRUPO SISTEMA DE SECADO

0404-10 ROO

Pos. SIN Codice Q.ta  Denominazione Description Description Benennung Descripcion

1 60110823 VITE M8x45 TE UNI 5739 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO

2 60308009 ROSETTA 8x32x2,5 UNI 6593 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA

3 47101040 2 BOCCOLA BUSHING BAGUE BUCHSE CASQUILLO

4 46541010 2 RUOTA PARACOLPI @ 80x30 GRIGIA BUMPER WHEEL GREY ROUE DE BUTEE GRISE ABWEISROLLE GRAU RUEDA PARACHOQUE GRIS
48201010 CORPO TERGIPAVIM. 740mm INOX SQUEEGEE BODY INOX CORPS DE SUCEUR INOX SAUGFUSSKORPER INOX CUERPO BOQUILLA DE SEC. INOX

5 48201020 1 CORPO TERGIPAVIM. 740mm FERRO SQUEEGEE BODY IRON CORPS DE SUCEUR FER SAUGFUSSKQRPER EISEN CUERPO BOQUILLA DE SEC. HIERRO
48201030 CORPO TERGIPAVIM. 664mm INOX SQUEEGEE BODY INOX CORPS DE SUCEUR INOX SAUGFUSSKORPER INOX CUERPO BOQUILLA DE SEC. INOX
48201040 CORPO TERGIPAVIM. 664mm FERRO SQUEEGEE BODY IRON CORPS DE SUCEUR FER SAUGFUSSKORPER EISEN CUERPO BOQUILLA DE SEC. HIERRO

6 60308004 ROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592HH WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
48401020 GOMMA TERGI 802x45 ANTERIORE

7 48401070 1 GOMMA TERGI 710x45 ANTERIORE FRONT SQUEEGEE RUBBER BAVETTE AVANT DE SUCEUR VORDERER SAUGGUMMI LABIO DELANT. BOQUILLA DE SEC.

8 60220801 DADO M8 H8 BASSO AUTOBL. UNI7474  LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
48301020 LAMA PREMIGOMMA ANT. 790 INOX FRONT RUBBER BLADE INOX LAME BAVETTE AVANT INOX GUMMILEISTE VORNE INOX LISTON LABIO DELANTERO INOX

9 48301030 1 LAMA PREMIGOMMA ANT. 790 FERRO FRONT RUBBER BLADE IRON LAME BAVETTE AVANT FER GUMMILEISTE VORNE EISEN LISTON LABIO DELANTERO HIERRO
48301060 LAMA PREMIGOMMA ANT. 680 FERRO FRONT RUBBER BLADE IRON LAME BAVETTE AVANT FER GUMMILEISTE VORNE EISEN LISTON LABIO DELANTERO HIERRO

10 61706004 4 GALLETTO GB 34 M6 INOX WING NUT INOX ECROU PAPILLON INOX FLOUGELMUTTER INOX MARIPOSA INOX

1 20104020 1 COLONNETTA DX TERGIPAVIMENTO RIGHT STUD BOLT SQUEEGEE TIGE DROITE SUCEUR GEWINDEBOLZEN RECHTS SAUGF.  PRISIONERO DERECHO BOQUILLA

12 60512005 ROSETTA 12 GROWER DIN 7980 INOX LOCK WASHER INOX RONDELLE FREIN INOX ZAHNSCHEIBE INOX ARANDELA DENTADA INOX

13 20104030 1 COLONNETTA SN TERGIPAVIMENTO LEFT STUD BOLT SQUEEGEE TIGE GAUCHE SUCEUR GEWINDEBOLZEN LINKS SAUGF. PRISIONERO IZQUIERDO BOQUILLA

15 60110610 VITE M6x18 TE UNI 5739 INOX SCREW INOX VIS INOX SCHRAUBE INOX TORNILLO INOX

16 60220301 DADO M3 AUTOBL. UNI 7473 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE

17 62200001 1 GANCIO LEVA 70-25 HOOK CROCHET HAKEN GANCHO

18 20104010 1 REGISTRO LAMA POSTERIORE ADJUSTER REAR BLADE REGISTRE LAME ARRIERE REGULIERUNG HINTERE LEISTE REGULADOR LISTON TRASERO

19 60170303 VITE M3x8 TPS+ UNI 7688 INOX SCREW INOX VIS INOX SCHRAUBE INOX TORNILLO INOX
48301010 LAMA PREMIGOMMA POST. 790mm :

20 48301050 1 LAMA PREMIGOMMA POST. 680mm REAR RUBBER BLADE LAME BAVETTE ARRIERE HINTERE GUMMILEISTE LISTON LABIO TRASERO
48401010 GOMMA TERGI 829x75x5 POST. 40SH REAR SQUEEGEE RUBBER 40SH BAVETTE ARRIERE SUCEUR 40SH HINTERER SAUGGUMMI 40SH LABIO TRASERO BOQ. DE SEC. 40SH
48401030 GOMMA TERGI 829x75x5 POST. 33SH REAR RUBBER 33SH BAVETTE ARRIERE SUCEUR 33SH HINTERER SAUGGUMMI 33H LABIO TRASERO BOQ. DE SEC. 33SH
48401040 GOMMA TERGI 829x75x4 ANTIOLIO REAR RUBBER OILRESISTANT BAVETTE ARR. ANTIHUILLE HINTERER SAUGG. OLBESTANDIG LABIO TRASERO ANTI-ACEITE

27 48401050 1 GOMMA TERGI 829x75x5 POST. 50SH REAR SQUEEGEE RUBBER 50SH BAVETTE ARRIERE SUCEUR 50SH HINTERER SAUGGUMMI 50SH LABIO TRASERO BOQ. DE SEC. 50SH
48401100 GOMMA TERGI 829x75x5 LINATEX REAR SQUEEGEE RUBBER BAVETTE ARRIERE SUCEUR HINTERER SAUGGUMMI LABIO TRASERO BOQ. DE SEC.
48401060 GOMMA TERGI 751x75x5 POST. 40SH REAR SQUEEGEE RUBBER 40SH BAVETTE ARRIERE SUCEUR 40SH HINTERER SAUGGUMMI 40SH LABIO TRASERO BOQ. DE SEC. 40SH
48401080 GOMMA TERGI 751x75x5 POST. 33SH REAR RUBBER 33SH BAVETTE ARRIERE SUCEUR 33SH HINTERER SAUGGUMMI 33H LABIO TRASERO BOQ. DE SEC. 33SH
48401090 GOMMA TERGI 751x75x4 ANTIOLIO REAR RUBBER OILRESISTANT BAVETTE ARR. ANTIHUILLE HINTERER SAUGG. OLBESTANDIG LABIO TRASERO ANTI-ACEITE

22 47230030 1 MOLLA GUIDA TUBO GUIDE SPRING HOSE RESSORT GUIDE TUYAU FEDERFUHRUNG SCHLAUCH RESORTE GUIA TUBO

23 47610010 1 TUBO @ 38,2x1430 TERGIPAVIMENTO SQUEEGEE HOSE TUYAU DE SUCEUR SCHLAUCH SAUGFUSS TUBO BOQUILLA DE SECADO

24 60210601 4 DADO M6 H3 DIN439 INOX NUT INOX ECROU INOX MUTTER INOX TUERCA INOX
V8201010 ASSIEME TERGI 790mm INOX (40SH) SQUEEGEE ASSEMBLY INOX SUCEUR COMPLET INOX SAUGFUSS KOMPLETT INOX BOQUILLA DE SEC. COMPL. INOX

25 V8201020 1 ASSIEME TERGI 790mm FERRO (40SH) SQUEEGEE ASSEMBLY IRON SUCEUR COMPLET FER SAUGFUSS KOMPLETT EISEN BOQUILLA DE SEC. COMPL. HIERRO
V8201030 ASSIEME TERGI 680mm INOX SQUEEGEE ASSEMBLY INOX SUCEUR COMPLET INOX SAUGFUSS KOMPLETT INOX BOQUILLA DE SEC. COMPL. INOX
V8201040 ASSIEME TERGI 680mm FE SQUEEGEE ASSEMBLY IRON SUCEUR COMPLET FER SAUGFUSS KOMPLETT EISEN BOQUILLA DE SEC. COMPL. HIERRO

2 V8301010 ASSIEME LAMA PREMIG. POST. 790 REAR RUBBER BLADE ASSEMBLY LAME BAVETTE ARRIERE COMPLET  HINTERE GUMMILEISTE KOMPL. LISTON LABIO TRASERO COMPLETO

V8301020

ASSIEME LAMA PREMIG. POST. 710

REAR RUBBER BLADE ASSEMBLY

LAME BAVETTE ARRIERE COMPLET

HINTERE GUMMILEISTE KOMPL.

LISTON LABIO TRASERO COMPLETO




